

天天代禱 鋪主路

週週回訪 尋人回

月月成全 盡功用

增區增排 主擴增

4/26-30 全球守望禱告，人人有分
(主日 - 四) 為一個新人的禱告，第7版。

4/26-5/2 社區福音節期
(主日 - 六) 在疫情期間，福音出訪報喜信。

春季國際長老及負責弟兄訓練『神的旨意』信息要點

第一篇 神在宇宙中旨意的奧秘，至終是要藉着召會作基督的身體而將萬有在基督裏歸一於一個元首之下

前言

以弗所書五章十七節說，『不要作愚昧人，卻要明白甚麼是主的旨意。』保羅為聖徒的禱告乃是：『願你們在一切屬靈的智慧和悟性上，充分認識神的旨意』（西一9）。因此，我們必須明白甚麼是主的旨意。

真理要點

壹、神的旨意乃是祂所要的以及祂所定意要成就的—弗—5，9，11：

神有一個永遠的旨意，這就是祂永遠定旨的源頭，這個旨意存在於宇宙起源的中心。神為着祂自己的旨意而創造萬有，為要成就並達成祂的定旨。神的旨意乃是集中在基督身上，並且是要使基督在萬有中居首位，在神永遠的旨意中，基督乃是一切。神所要的乃是基督連同召會，神的旨意是要得着召會作基督的身體。為此，神在基督裏作為那靈現今正在我們裏面作工，以成就祂永遠的旨意，就是要得着新耶路撒冷，在新天新地裏作祂永遠的彰顯。

貳、神按着祂意願（旨意）所喜悅的，豫定我們得兒子的名分—弗—5：

神有一個意願，在其中有祂的喜悅。神按着祂的喜悅，照着祂心頭的願望，乃是豫定我們作祂的兒子。神在創立世界以前揀選我們成為聖別，其目標乃是要使我們與神的兒子聯合為一，並模成神長子的形像，好使我們的全人為神所『子化』（羅八29）。我們『照着那位按祂意願所決議的，行作萬事者的定旨，蒙了豫定』（弗一11）。神的意願是隱藏在祂裏面的一個奧秘（9）；神按着祂心中的喜悅以及祂的智慧和明達，藉着祂在基督裏的啟示，就是藉着基督的成為肉體、

釘死十架、復活和升天，使我們知道這隱藏的奧秘。

叁、至終，神在宇宙中的旨意就是要藉着召會作基督的身體，將萬有在基督裏歸一於一個元首之下—弗—10，22～23，啟二—1～2：

藉着神在所有世代中一切的安排，萬有要在基督裏，在新天新地裏歸一於一個元首之下；這將是神永遠的行政與經綸。然而，撒但的目標乃是要敗壞神的創造，而造成混亂。

神要藉着召會作基督的身體，將萬有在基督裏歸一於一個元首之下，使萬有服在基督之下。當召會領先在基督裏歸一於一個元首之下時，神就有路使其他的一切歸一於一個元首之下。在召會生活中歸一於一個元首之下，乃是藉着生命和光。

至終，在那以新耶路撒冷為中心的新天新地裏，萬有將在基督裏歸一於一個元首之下；這是以弗所一章十節的完全應驗。新耶路撒冷裏，一切都要被生命浸透，並在光底下。在那裏我們看見頭，看見身體環繞着頭，並看見列國在城的光中行走；整個宇宙都要在這透明之城所照出的光中，歸一於一個元首之下。

負擔應用

一、藉着有分全球守望禱告，召會能有分於基督掌管萬有的元首權柄，使神有路將萬有歸一於一個元首之下。

二、建立追求主話的生活，藉着神聖的分賜而在神聖的生命裏長大，過歸一於一個元首之下的生活。

三、藉福音與牧養的生活，將生命與光帶給人並照耀出來。
(徐弘昌弟兄)

為着福音多方禱告，憑智慧接觸人

在神的創造裏，每種生命的國度都有自身的原則，並且各自按照那原則存在、運作。植物生命要長大，農夫就必須照着正確的原則耕地並撒種。要緊的不是農夫感覺如何，乃是他如何遵照植物生命的原則。同樣，凡在屬靈範圍裏發生的事，都不在於我們興奮的感覺，乃在於我們是否遵照正確的原則。就我們而言，神在祂國度裏行動的原則是我們必須禱告。神的往前絕不能越過我們所禱告的。我們禱告多少，神就只能行動多少，我們的禱告結束時，祂的行動就止住了。神的行動像火車，我們的禱告像鐵軌。火車能行駛多遠，在於鐵軌鋪設多遠。我們的禱告是為神的行動鋪設鐵軌。

有時候我們興奮也不錯，但照我的觀察，在神的行動中算得數的，主要乃是我們的禱告。沒有人代禱，就無人能得救。從屬靈一面說，我們得救是因為別人為我們禱告。我們若不禱告，就無論作甚麼都沒有果效。沒有禱告，我們的興奮和『焚燒』毫無意義。我們的禱告是首要、根本的證明，證明我們對主認真、我們愛祂、我們在祂的恢復裏、並且我們的確靈裏焚燒。我們該想想自己每天花多少時間禱告。有些弟兄姊妹每天禱告十五分鐘，但禱告半小時或更久的就不多。有些人每天甚至連五分鐘禱告都沒有。若是這樣，他們無法真正靈裏焚燒。一個人若每天沒有花充分的時間禱告，他在主面前就是失敗的。

在任何領域作事，最重要的就是遵照正確的原則。例如，電工必須遵照電的基本原理；不然，他作的工就沒有效。興奮和喊叫讚美很容易，但照神國度的原則每天禱告三次，每次十分鐘，就不那麼容易。這要求我們殷勤勞苦。撒但若能阻撓我們的禱告，他不必作甚麼別的事，就已經贏得勝利。要緊的不是我們為主接觸多少人，乃是

我們每天是否有充分的時間禱告。有些人也許說這是規條，但有些事，如呼吸和喫，需要『規條化的』作。我們若不規律的呼吸、喫飯，很快就會喪命。禱告也是一樣；我們必須天天花相當的時間禱告。

我們若認真要為主火熱，要為着祂的恢復，並有分於祂當前的行動，頭一件必須作的事就是禱告。我們都需要說，『主阿，憐憫我，使我每天花充分的時間禱告。』我們若有那靈的膏抹，就能禱告較長的時間，但我們若缺少經歷，並且不習慣禱告，禱告太久就會使我們的靈疲倦。我們並不需要每天花一段很長的時間禱告；我們可以一天有數次較短時間的禱告。早晨僅僅禱告十分鐘，也許就足以將我們帶到靈裏。然後午間我們可以再花十分鐘禱告，晚間我們可以再禱告（參但六 10）。我們必須努力建立這樣的習慣。我們若覺得沒有時間禱告，可以用喫晚餐的時間禁食禱告。我們該把禱告看作比喫飯更重要。禱告是神聖生命的原則和律。

（摘錄 1975-76 李常受文集第三冊，
活基督並為著福音接觸人第三章）

— 青職福音牧養日 —

為了讓青職聖徒在福音節期，能擺上具體的行動，我們訂了 5 月 2 日或 3 日，為青職福音牧養日。盼各大區青職聖徒，以活力排為原則，可以小組為單位或兩、三個小組配搭，實行福音牧養。對象包括福音對象及較幼弱的青職聖徒。方式不限，可以如：出訪餵養、邀至會所相調或愛筵、或出外相調。重點是要竭力的邀約青職朋友或聖徒參加。也請各大區關心青職的聖徒們一同參與並扶持青職弟兄姊妹。

（青職服事組）

— 財務報表 —

三月份財務奉獻收支表

（單位：元）

項目	科目	經常費開支	全時間服事	福音工作	海外開展	其他代轉	大學路會所	本月總計
上月結存		2,139,045	-129,072	311,885	15,705	0	0	2,337,563
本月收入		2,495,322	687,820	156,700	298,850	20,000	31,500	3,690,192
本月支出		1,565,643	722,956	5,200	37,000	20,000	31,500	2,382,299
本月結存		3,068,724	-164,208	463,385	277,555	0	0	3,645,456

1. 本月個人奉獻包計 121 包。
2. 海外開展奉獻累計 1,145,700 元，目標達成率 28.64%。

希伯來書生命讀經摘要 (三十二) 律法—神的見證，生命之律在我們裏面各部分擴展

壹、分享進度：希伯來書九章 4 節，八章 10 節；

生命讀經六十三至六十四篇。

貳、參讀經文：

『有金香壇，和四面包金的約櫃，櫃裏有盛嗎哪的金罐、和亞倫發過芽的杖、並兩塊約版；』

(來九 4)

『主又說，因為這是那些日子以後，我要與以色列家所立的約：我要將我的律法賜在他們心思裏，並且將這些律法寫在他們心上...。』

(來八 10)

參、內容摘要：

在至聖所的約櫃裏有三樣極重要的物件，隱藏的嗎哪、發芽的杖和兩塊法版，現在我們要來看兩塊法版。

律法是神的見證

聖經中的原文很難找到『法版』這個辭，舊約中通常稱作『見證的版。』在出埃及記二十五章，當神吩咐摩西造約櫃時，神不是說將『律法』放在櫃裏，乃是說將『見證』放在櫃裏。這『見證』就是祂的彰顯，創世記一章二十六節告訴我們，神造人的目的是要藉着人使祂彰顯出來，得着見證。

律法的兩面

在人的觀念裏，律法乃是十條誡命。在神的目的和觀念中，律法就是祂的見證。在加拉太書啟示，律法的地位，既然像妾的地位（加四 24）又怎能豫表基督？若從律法是為給我們遵守的誡命那一面來說，其地位就如同妾的地位。但從律法是神的見證這一面來說，律法乃是基督的豫表。你若想要努力遵守神的律法，律法對你就必定是十條誡命。但你若認識甚麼是生命，並且與神同行，而不是想要遵守律法，你就會看見，律法乃是神的見證，神的彰顯。

生命之律是在基督裏

律法乃是神的見證，這個觀念能幫助我們明白希伯來書八章十節：『...我要將我的律法賜在他們心思裏，並且將這些律法寫在他們心上；我要作他們的神，他們要作我的子民。』這啟示給我們看見，神為何將律法放在約櫃裏，又將約櫃放在至聖所裏。這個律法怎能進到我們裏面？當我們相信基督，接受祂作我們救主的時候，我們就接受了生命之律。因為律法是在基督裏，而基督是在我們的靈裏。羅馬書八章二節說到在基督耶穌（約櫃）裏生命之靈的律（法版）。現在我們裏面最深處有基督自己作了律法的實際。因此，我



生命讀經 恢復本經文 青職上網登錄

們不該想要在『外面』努力遵守律法，乃要簡單降服於基督，祂就要從你活出祂自己，我們就能成為神的彰顯和見證。

一個律成了幾個律

耶利米三十一章三十三節，主說，『我要將我的律法（單數）放在他們內裏的各部分，寫在他們心上。』而希伯來書引述耶利米，說，『我要將我的律法（複數）賜在他們心思裏，並且將這些律法寫在他們心上。』請注意，耶利米書的一個律，成了希伯來書的幾個律。不僅如此，八章十節指明『心思』是『內裏各部分』的一部分。內裏的各部分至少包括心思、情感和意志。

為甚麼會有這些改變？希伯來八章十節不是說，神將祂的律法賜在我們『心』裏，寫在我們『心思』上。不，乃是說，神將祂的律法賜在我們『心思』裏，寫在我們『心』上。這意思是說，基督（生命之律）首先進到我們的靈裏，必須擴展到我們的心思裏，也要擴展到我們心裏的各部分（情感和意志），一個律就成了幾個律。每當我們給這律機會，這律就在我們裏面擴展，這擴展就是分賜，這分賜就是『寫』，我們就被模成神長子的形像，成為祂的見證。

基督怎樣能在我們裏面擴展？惟有藉着我們喫祂作隱藏的嗎哪。讓我們再一次來看約櫃內的物件。頭一樣是嗎哪，接着是發芽的杖，然後是見證的版。這含示並指明，我們所喫的隱藏嗎哪，要在我們裏面成為發芽的元素。當這元素從我們全人最深處發芽出來，就要達到並透過我們的心思。這就是生命之律的運行，要變化我們，將我們模成基督的形像，使我們都成為祂活的彰顯。

肆、複習問題：

- 一、請簡述舊約裏將法版放在至聖所中約櫃裏之圖畫的屬靈意義和實際？
- 二、如何經歷讓生命之律在我們裏面擴展？

畢輔園蒙恩報導

大專的畢業生，人生來到了一個最大的轉捩點，因為從畢業開始，他們的人生就開始要進入一個背負責任的人生。不僅要背負自己、家庭、社會、國家的責任，更要背負『時代』的責任。這個時候，他們需要有確定的選擇，也需要合適的引導，來校正人生的方向！大專的服事者們深感這事重要，不願這班青年人畢業後，忙了許多，卻走錯了方向，而在主來時後悔。因此今年4/1～4/4我們帶着畢業生到花蓮瑞穗有畢業生輔導園，盼望他們再有更新的奉獻，領受時代的異象！

我們深願這班主恢復的青年人看見『我們是甚麼？』，並從主領受託付，把祂的心意、計畫、經綸、所要完成的一切，恢復到全地上，成為一班走主恢復道路的人，迎接主的回來！（服事者）

在這次的畢輔園，藉着信息我看見主在地上有一分職事，這分職事需要我們與祂來配合，我很寶貝陳弟兄交通我們在現今要『認識時代的職事』、『看見時代的異象』，不只要認識和看見，更要『投身時代的水流』、『承接時代的使命』，此時主一直向我的心說話，光照我去參訓並不是

單單為着讓自己受成全，乃是為着祂的需要，能看見這分職事實在是主的憐憫，願我不單單停留於此，更能勇敢捨棄已往，來緊緊跟隨，求主不斷的向我顯現，使我無論在那裏，都要跟隨這分職事，普及祂的恢復。

（台南大學 程恩義弟兄）

在畢輔園中，向我們啟示了我們是甚麼，以及解釋了祂的恢復。主的恢復就是祂要恢復起先已經有的，但是卻失去的。祂在歷史中逐漸重新闡明正確的真理，也在人身上恢復接受祂並享受祂的路。而這些都是為了恢復祂的召會—神的家、神的國、基督的身體、一個新人、新婦，最終完成於新耶路撒冷。而我們不是甚麼，若非有神特別的呼召和特別的託付，我們沒有存在在這裏的必要。我們今天需要認識主在今時代的職事，看見今時代的異象，投身在今時代的水流中，承接今時代的使命。

經過這次，發現雖然知道了主的呼召和託付，但是如弟兄所說，很快就忘了。因為看見是一回事，應用到自己身上又是另一回事。為了真正被職事來構成，我需要更勤奮的讀主恢復裏的書報，且與主常有交通，在生命上長大，我纔能被構成。

（南台科技大學 翁俊翔弟兄）

很寶貝在畢業前有分於如此信息，實在在面臨

畢業之際重新翻轉我對人生目標的認識。弟兄們藉由信息在我們裏面構建一幅藍圖，使我們認識今日時代的職事，看見時代的異象，叫我看見並認識建造基督的身體、豫備新婦、終極完成於新耶路撒冷應是我一生的目標。使我看見不論在何種景況裏都應被如此異象所定準，而不隨這世代的

的潮流漂來漂去。

陳弟兄告訴我們心與眼界要是大的，要看準異象並投身其中，以承接時代使命，我實在為此深

深被震撼也受題醒，主阿，我豈能再作愚拙的童女，不多豫備油？我豈能再在岸旁，不投身水流中？盼望每日都能以更愛主的心，一再被異象定住方向，能放下自己，緊緊跟隨獨一職事，藉由天天操練普及主恢復的指引，使我成為一個豫備好開展主恢復的青年人。（成功大學 許慕真姊妹）

『認識時代的職事、看見時代的異象、投身時代的水流、承接時代的使命。』這次我又重新認識這分信仰，使我能看見主的恢復全幅的圖畫。實在說來，我現階段並沒有豪邁又絕對的跟隨主，也覺得這次後半段的信息有好些部分實在高到現階段的我承擔不起，但很寶貝弟兄說，我們要跟隨這分職事就需要『在流中』，當我們將自己置身在時代的水流中時，我們自然而然就能跟着水流往前，可是我們想要離開這道水流，那摩擦力就會使我們覺得痛苦，而無法走這條路。所以實在求主使我無論外面的環境如何，都願意一生投入這時代的水流中，雖然我沒有起來宣告要移居、開展的勇氣，但我仍願意繼續豫備自己，為着有朝一日主或許能殼使用我，有分這獨一職事的推廣。

（成功大學 呂詠惠姊妹）



這次翻轉我對畢輔園的印象與對主的恢復有更深的看見。已往看見參加畢輔園的弟兄姊妹，他們回來後好像全人都換個人似的，我也以為這事會發生在我身上，但並不是。信息談到我們需要看見主的恢復，乃是在恢復『真理』、『生命』、『召會』，要走這條路，需要被主折服，也要願意出代價，看見我們都需要成為今時代的基督徒，為着主全地的需要，答應主的呼召。

（南台科技大學 彭立言弟兄）

今日主恢復的異象乃是包羅一切、終極完成的異象，然而這恢復在我們身上恢復多少？我們需要出代價、完全倒空、完全被折服、並絕對為着神和祂的恢復。也使我们不成為這恢復的限制，這恢復能在我們身上，並藉着我們繼續往前。這是我們的異象和託付。

神新約經綸獨一的職事乃是基督從父所領受，並帶同所有祂所揀選的人，享受神聖的生命，直至新耶路撒冷的獨一職事。這職事在每個時代都有主在該時代的獨一職事。我們現今是在終極的時代，必須認識這終極的職事、看見這終極的異象、投身這時代的水流、並承接這終極的使命。

求主憐憫，使這次的說話成為我們的異象，定準我們一生的方向。我們未來或全時間、或在職、或作任何事，但求主憐憫，使我們無論作甚麼，都有異象，認識我們是誰、我們的託付是甚麼。我需要主的憐憫，使我一生都走在這恢復的路上，毫不偏離。求主在這終極的時代能藉着我們，完成祂的經綸，使國度的福音傳遍地極，新婦得豫備，把主迎接回來！

（成功大學 邱一剛弟兄）（待續）

- 大專 -

期初福音節期蒙恩報導

『就在那日，在耶路撒冷的召會大遭逼迫，... 那些分散的人就往各處去，傳神的話為福音。』（徒八 1，4）

在使徒的時代，神主宰的手使信徒因受逼迫，從耶路撒冷分散到其他地方，讓福音開展，以應驗主的話，『... 並要在耶路撒冷、猶太全地、撒瑪利亞，直到地極，作我的見證人。』

（徒一 8）這學期，神主宰的手使學生們在熟門福音上大有突破。因着疫情的緣故，在路上接觸人的難度提升，學生們必須更加積極接觸自己身邊認識的人。為此他們在活力排中有多方的禱告與奉獻。而為着幫助大家在團體中一齊操練，學生們製作手寫內容的福音單張，並制定『熟門福音 521』的實行，鼓勵人人每天發兩張單張，或打五通電話，接觸並邀約班上同學、學長姐、以及上學期長期接觸的名單。學生們也學習不受已往經歷的限制，邀約福音朋友到弟兄姊妹之家用餐相調，在生活中生機的傳福音。在三週福音節期中，學生們開始對同學的得救有負擔，有人因看見同學生活的虛空，積極向他們傳福音，接觸到許多敞開的平安之子；也有人原本不敢邀約同學，卻經歷那靈的加強，突破個性的限制，就邀到同學前來並得救了。盼望節期結束後，學生能繼續在自己所在的學校、班上積極為主作見證，結常存的果子！

（服事者）

長榮職安系的高弟兄得救了！他是我第一週出訪，路上接觸到的，今天藉着聯合開展就受浸得救了！實在經歷『你們禱告，無論求甚麼，只要信，就必得着。』（太二十一 22）感謝讚美主！

（長榮大學 路其思弟兄）

德蓉姊妹是在去年學期初福音節期得到的敞開名單，記得當時問她說：『妳有沒有接觸過像我們這樣子的基督徒呢？』她說『有！』她大學時的室友是基督徒，便覺得她是平安之子，專特為她禱告。一開始先用主話供應她，後來慢慢邀約她來參加大專的活動或來姊妹之家相調，可是每次邀約，她都有事而無法參與。但有一天突然感覺需要去關心她，便與她有了第一次的通話。

一面關心其學校生活，也為她禱告，約她來參加初信成全，她竟然有空。後來與服事者交通禱告，使我更加的確信，在初信成全時她要成為神的兒女，後續藉由關心她的生活，發現她就讀康寧大學時，會好奇室友每天早晨在作甚麼，直到今天她終於知道了！原來這就是晨興生活！向她傳講了人生的奧秘，她便接受了。經歷姊妹們陪我一起爭戰禱告，主就賜給我們果子，何等喜樂，這真能見證『信是得着，就必得着』。她也覺得太奇妙了。阿利路亞！我們都能見證主是那位又活又真的神，凡事祂都為我們豫備！

（嘉藥科技大學 孟得真姊妹）

日期	項目	(1) 起居規律		(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
		個人	團體	個人	團體	個人	團體	讀經進度 (兩年讀經新舊約一遍)		禱讀經節
4/26 (主日)								<input type="checkbox"/> 利 23:1-22	<input type="checkbox"/> 路 2:40-52	<input type="checkbox"/> 路 2:52
4/27 (週一)								<input type="checkbox"/> 利 23:23-44	<input type="checkbox"/> 路 3:1-20	<input type="checkbox"/> 路 3:5
4/28 (週二)								<input type="checkbox"/> 利 24:1-23	<input type="checkbox"/> 路 3:21-38	<input type="checkbox"/> 路 3:22
4/29 (週三)								<input type="checkbox"/> 利 25:1-22	<input type="checkbox"/> 路 4:1-13	<input type="checkbox"/> 路 4:8
4/30 (週四)								<input type="checkbox"/> 利 25:23-55	<input type="checkbox"/> 路 4:14-30	<input type="checkbox"/> 路 4:18
5/1 (週五)								<input type="checkbox"/> 利 26:1-22	<input type="checkbox"/> 路 4:31-44	<input type="checkbox"/> 路 4:36
5/2 (週六)								<input type="checkbox"/> 利 26:23-46	<input type="checkbox"/> 路 5:1-26	<input type="checkbox"/> 路 5:20
日期	項目	(5) 接觸人				(6) 受浸人位	(7) 正常聚會	(8) 聖別用度 開活力家		
		傳福音	家聚會	守望代禱	牧養對象					
4/26 (主日)							<input type="checkbox"/> 為主申言	<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組		
4/27 (週一)							<input type="checkbox"/> 禱告聚會			
4/28 (週二)							<input type="checkbox"/> 小排聚會			
4/29 (週三)							<input type="checkbox"/> 專項事奉			
4/30 (週四)							<input type="checkbox"/> 書報追求			
5/1 (週五)							(每週兩篇)			
5/2 (週六)							<input type="checkbox"/> 書報分享			

追求進度：

1. 春季國際長老及負責弟兄訓練晨興聖言「神的旨意」第2週「認識並有分於神高大的旨意，就是要使萬有在基督裏歸一於一個元首之下」。
2. 禱告聚會：職事文摘第四卷第七期—「在愛裏持守真實而供應基督」（第108頁）。
3. 希伯來書生命讀經第65～66篇。
4. 4/26（主日）分享「希伯來書生命讀經」第63～64篇。「牧養材料」第三冊第十四題。
5. 背經：「希伯來書」主題及來13:1～13:3
來13:1 弟兄相愛要持久。
來13:2 不可忘記用愛接待客旅；因為有人藉此不知不覺的款待了天使。
來13:3 你們要顧念被捆綁的人，好像與他們同受捆綁；也要顧念遭苦害的人，因為自己也在肉身之內。
Heb13:1 Let brotherly love continue.
Heb13:2 Do not forget hospitality, for through this some, without knowing it, have entertained angels.
Heb13:3 Remember those who are imprisoned as bound with them, those who are ill treated as being yourselves also likewise treated in body.

— 事奉成全訓練 —

(4/19) 第二篇 為着屬靈生命的長進—需要對付世界

藉食物的更換，改變我們的構成來對付世界

神的願望是要用祂的百姓作為材料，來為着建造祂在地上的居所。祂的目標是要使埃及的一切組成都消縱。

倘若我們得救以後，繼續貪求世界的東西，神會給我們。但神不高興這麼作。就如神賜給以色列人許多鶴鶉。神將你所貪求的賜給你，但你會經歷祂的怒氣。

在曠野裏，除了嗎哪以外，神沒有給以色列人喫甚麼。這指明除了基督以外，神沒有給他們別的。許多聖徒在基督之外，對於別的東西沒有胃口。在召會中許多人渴慕基督，盼望接觸祂，讀主的話，呼求祂的名，並且讀印出來的信息。主實在更改了我們的糧食…。

在曠野，百姓只收取嗎哪、豫備嗎哪、喫嗎哪，並照管帳幕。當我們思想這幅圖畫時，我們

看見神只要我們喫基督，並且顧到召會，就是祂的居所。我們不該讓自己對這些事失去興趣。一天過一天，我們只該單單喫基督，並實行召會生活。

實行與操練

- 一、花時間與主親密的交通，在神聖的光照下，對付我們愛世界的光景並向主認罪。
- 二、參加召會的特會與訓練，並過追求主話（聖經、生命讀經…）的生活，以改變我們內在的所是。
- 三、實行傳福音、牧養人的生活，使我們成為世上的光。

■ 事奉成全精華片段：為着屬靈生命的長進—需要對付世界，請掃描QR code。（此供聖徒複習用，未經講者校閱。）



■全召會社區福音節期

時間：4/27（一）～5/2（六），各大區、小區要推舉負責點名統計的弟兄或姊妹，回報每週出訪及結果子的人數（網址如右—QR code）。



■青少年 家長暨服事者集中禱告聚會 時間 4/28（二） 20:00～21:00，地點：裕忠路會所 A102 室。

■大專 享家日（台南大專生相調聚會） 時間：5/3（主日）19:30～20:30，地點：各校自行決定。

■暑期聖經研讀班 時間：第一週 7/12（主日）～7/17（五）；第二週 8/2（主日）～8/7（五）。

每人每週繳費 4500 元，一次報名兩週者，每人繳費 8000 元。請於 5/20（三）前向賴錦富弟兄報名繳費。

■總執事室及書報室 日期：5/1（五） 休假一天，重要事項請以電話聯繫。

— 代禱事項 —

■全地 「三十天全球守望禱告」4/1～4/30的禱告，這是為全地的行動，一個新人的禱告，願我們能一同有分！請掃QR code，內有禱告事項。



法國

1. 請聖徒為歐洲疫情的控制禱告、使人心柔軟敞開而轉向主，更多聖徒有分白馬福音的傳揚代禱。
2. 特別為主在法國的權益禱告：使聖徒能過藉着各種網路方式的禱告聚會、家聚會、小排聚會、聖經研讀和真理追求聚會的召會生活。

德國

1. 求主繼續保守聖徒們的靈魂體，不受仇敵的攻擊。
2. 加強每一次線上的聚會，使聖徒們仍能得到豐富的供應。
3. 盼望藉着這次的疫情，聖徒們能毅積極實行神命定之路，從會轉向人，建立起活力排。
4. 求主加強學生聚會中的新人，不因疫情而停止聚會，能持續與聖徒們有交通並參加線上的聚集。

■台南市召會

1. 盼望聖徒們把握機會複習事奉成全訓練信息，藉追求主話的操練與實行，使罪與世界都脫落。
2. 更多聖徒能起來，用各種方式牧養更多的人，盼望牧養達到主日聚會的2倍。

大學路會所學生中心改建

1. 目前進行地下室基礎結構工程，及水電佈管施作。
2. 求主管治天氣，在基礎結構混凝土灌漿期間，避免雨水侵入。
3. 請持續為施工品質、進度掌握、監造過程、及敦親睦鄰代禱。

青職

1. 各小區依據青職名單，指派確定的牧人牧養確定的對象，目標青職家聚會人數達小區主日基數的40%。
2. 各區興起青職排；在各大區至少興起3位青職中幹和1個照顧家。
3. 盼望200位青職藉着組成活力組，跟上召會的追求進度、傳福音、牧養的實行，上半年有50個活力小組，全年有100個活力小組。

大專

1. 5/3享家日，至少邀約到70位家外弟兄姊妹，使他們更被穩固。
2. 5/4～5/8 期中福音節期，學生在禱告中從主領受負擔，藉着熟門福音結常存的果子，每一個活力排至少帶一個人得救、取得二十個名單。
3. 每位學生在四月底前，至少再建立一個福音家聚會。

青少年

1. 為每位青少年能毅從主得着福音的負擔，也得着明確的福音邀約對象，並列名代禱。
2. 為每位青少年能毅在福音上突破，不以福音為恥，積極向同學傳福音，並至少邀約到一位同學。
3. 5/2～5/3統測：陸韋綸、曾子安、吳采真、陳煒翔、王逸傑、蔡寬容、翁峻毅、張岑熙、鄧家恩、吳崧宇、陳毅玲。
4. 5/16～5/17會考：鄭以斯、賴明愛、吳敬之、姜以恩、林詠恩、連詠恩、徐顯芯、鄭光惠、黃雅瑄、黃苡晴、王引新、廖于涵、黃芯榆、陳以恩、李峻靈、蔡凱峰、曾譯萱、賈定佳、王振宇、翁峻恩、陳新語、譚家硯、黃宥翔、秦宇祥、林晉緯、林予喬、潘煜凱、史提多、梁捷茵、陳豫辰、林其柏、王一如、李翊銘、林柏翰、周祐賢、梁馬利亞、潘定均、王緯竣、林享愛、李姿蓉、林聖涵、林佳儀、賴家瑋、郭語臻、顏于珊、梁晏齊（如有疏漏，請告知）。

兒童 150個家實行家中牧養，今年每排得一個家；上半年能有15位國小五六年級兒童得救。